



В Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования, подозреваемого в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении главы рабочего поселка Колывань, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность). По версии следствия, в 2012 году в бюджет администрации рабочего поселка Колывань из бюджета Новосибирской области была направлена субсидия в сумме более 7,5 миллионов рублей на финансирование реконструкции и ремонта дорог общего пользования и сооружений на них. По результатам конкурсов с двумя фирмами были заключены муниципальные контракты, согласно которым глава поселка обязан был обеспечить контроль за качеством выполнения работ и произвести окончательную оплату только после подписания актов выполненных работ с подрядчиком. Глава указанные обязанности не осуществлял, не закрепив ответственное лицо на объекте и не обеспечив заключение договоров с организациями, имеющими право осуществлять технический надзор в указанных целях. В августе 2012 года он подписал акты о приемке выполненных работ, на основании которых произведена оплата на сумму 2,7 миллионов рублей, при этом, по заключению строительно-технического исследования, стоимость невыполненных и некачественно выполненных работ по ремонту дорожного покрытия составляет более 1,6 миллионов рублей, что составляет крупный ущерб бюджету муниципального образования рабочего поселка Колывань. В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597065>